
Príloha č. 1:  Opis predmetu zákazky 

 

Predmetom zákazky je vypracovanie dokumentu „Business Continuity Plan“ (ďalej len „BCP“) pre 

potreby SIEA, ktorého vypracovanie si vyžiadala Európska komisia v rámci posudzovania 

pripravenosti SIEA na implementáciu Programu Bohunice, zameraného na vyradenie jadrovej 

elektrárne V1 v Jaslovských Bohuniciach z prevádzky.  

 

BCP je dokument popisujúci procesy a postupy počas a po havárii s cieľom zaistiť chod dôležitých 

funkcií a následnej obnovy fungovania všetkých systémov organizácie. Identifikuje potenciálne 

dopady s cieľom vytvoriť také postupy a prostredie, ktoré umožní zabezpečiť kontinuitu a obnovu 

kritických procesov a činností organizácie na vopred stanovenú úroveň v prípade incidentu (napr. 

narušenie alebo strata). Ide najmä o bezpečnostné incidenty s relatívne nízkou frekvenciou 

výskytu avšak potenciálne vysokým dopadom (napr. prírodná katastrofa, epidémie, požiar, atď.). 

Cieľom je znížiť dopad incidentu a skrátenie doby obnovy po incidente. Plán zahŕňa aj 

organizačné zabezpečenie, stanovenie rolí, zodpovedností a právomocí, obsadenie definovaných 

rolí kvalifikovanými osobami a zabezpečenie potrebných zdrojov, či už technických alebo 

finančných. 

 

Vypracovaniu BCP musí predchádzať identifikácia, resp. analýza rizík, relevantných dopadov, 

hrozieb a zraniteľností. Ide predovšetkým o ohodnotenie aktív z hľadiska ich významu pre 

organizáciu, určenie priorít a závislostí. Vypracovanie tohto dokumentu je rovnako predmetom 

zadania. 

 

BCP je komplexný organizačný plán, ktorý zahŕňa plán obnovy po katastrofe a pozostáva najmä 

z nasledovných zložkových plánov (nakoľko ide o dokumenty, ktorých názvy nie sú 

štandardizované v slovenskej praxi, uvádzame pre istotu aj anglický názov):  

•             Business Resumption Plan (Plán obnovenia činností), 

•             Occupant Emergency Plan (Havarijný plán pre občanov), 

•             Continuity of Operations Plan (Plán zabezpečenia kontinuity činností), 

•             Incident Management Plan (Plán riadenia incidentov), 

•             Disaster Recovery Plan (Plán obnovy po havárii). 

Pozn.: Disaster recovery plan, popisujúci obnovu informačných a komunikačných technológií 

resp. systémov má objednávateľ k dispozícii, z uvedených dôvodov nie je predmetom zadania. 

Dodávateľ ho dostane k dispozícii a bude povinný ho zohľadniť pri vypracovaní BCP, nakoľko sa 

stane jeho súčasťou. 

 


